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Exercicio 1
Determine z1 e zo (nimeros complexos) solugao do sistema linear abaixo. Por defini¢ao:

j=+v-1
(24+3j)z1+220=-34+7] , z21+(2+4+j)z22=6+3j

EXERcIcIO 2
Esboce as funcoes f(t) e f(1 —t) para f(t) dada por

F(t) = —(1+ )G1(t + 0.5) + 2G4 (t — 0.5) + G1(t — 1.5) + (3 — t)G1(t — 2.5)
com

Gr(t) =u(t+T/2)—u(t—T/2), sendo u(t) a funcao degrau: u(t <0) =0, u(t >0) =1

Dica: para esbogar z(at + b), primeiro desloque para a direita se b < 0 (ou para a
esquerda, se b > 0) z(t) de acordo com o valor de b, e depois faga o escalonamento no
tempo de acordo com o valor de a. Se |a| > 1, trata-se de compressao, e se |a| < 1, de
expansao. Ocorre uma reversao se a < 0.

U
EXERcicIO 3
Determine a e b para que z3(t) seja ortogonal a z1(t) e a z2(t), sendo

1
CEl(t) == G1 (t - 05) 5 562(75) == tGl(t - 05) 5 Cﬂg(t) == (at2 + bt — E)Gl (t - 05)
Obs.: z(t) e y(t) sdo ortogonais se
+oo
o) Lyt) o / 2Oy (@)dt = 0
U

ExEeRcicio 4
Determine o méximo M (w,) do médulo da funcao de transferéncia abaixo e o valor da
freqliéncia w, na qual o maximo ocorre, com s = jw.

1
H(s)= ———
() s2+s+1

O

ExEeRrcicio 5

Esboce o médulo de y[n] para z = exp(jw), com w entre —7 e +m, sendo

1 1 .
yln] = Saln] — Saxln —1], zln] = 2
2 2
Obs.: Teorema de Euler
exp(jf) = cos(f) + jsen() , 6 € R

O

ExERrcicio 6

Escreva como uma soma de exponenciais complexas o sinal

x[n] = 2exp(n)sen(2n + 7/6)

O

ExERcicio 7

Determine p > 0, a, w > 0 e 0 reais tais que

z[n] = 10j exp ((3 + j)n) — 105 exp ((3 — j)n) = pexp(an) cos(wn + )
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